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Samsung na veletrhu IFA 2025 představuje vizi AI Home: Future Living, Now

Od duševní pohody k úspoře energie – umělá inteligence Bespoke AI, Vision AI 
a Galaxy AI pomáhá se vším a mění způsob života i komunikaci

Berlín, 4. září 2025 – Na tradičním veletrhu IFA 2025 představil Samsung svou novou vizi nazvanou AI Home: Future Living, Now.  Umělá inteligence AI Home se mění v každodenní realitu, už nejde o hudbu budoucnosti. A je určená všem, nikoli jen hrstce vyvolených. 

„V Samsungu nevymýšlíme jen budoucnost umělé inteligence – děláme vše pro to, aby se stala běžnou součástí každodenního života. Už se nejedná jen o speciální funkce chytrých přístrojů, ale o nedílnou součást domova, který vám díky tomu lépe porozumí, přizpůsobí se vašim potřebám a postará se o to, co je pro vás nejdůležitější,“ komentoval to Cheolgi Kim, výkonný viceprezident a ředitel divize digitálních spotřebičů. „Tímto okamžikem začíná nová éra, v níž budou technologie lidem pomáhat nenápadně a lidé se budou moci plně soustředit na běžný život.“ 

Díky umělé inteligenci Samsung AI Home by měl být každodenní život pohodlnější, efektivnější, zdravější i bezpečnější. Podle průzkumu uspořádaného samotným Samsungem[footnoteRef:1] láká představa domácnosti s umělou inteligencí 66 % uživatelů – pro 44 % to znamená usnadnění každodenních rutinních úkolů, 45 % respondentů oceňuje snazší ovládání pomocí telefonu nebo hlasových příkazů. A právě tyhle představy naplňuje AI Home s automatickými postupy v aplikaci SmartThings na jedničku – inteligentní systém zapíná a vypíná osvětlení, nastavuje teplotu, a dokonce stahuje nebo roztahuje závěsy podle toho, jaké je venku zrovna počasí[footnoteRef:2]. [1:  Veškeré zákaznické statistické údaje v této zprávě pocházejí z kvantitativního výzkumu EO CMI Quantitative Survey, UK/DE/FR, mezi vlastníky minimálně 1 chytrého domácího spotřebiče nebo zařízení, počet respondentů 1200.]  [2:  Vyžaduje bezdrátové síťové připojení, účet Samsung a aplikaci Samsung SmartThings. Automatické postupy pro AI Home je zapotřebí nastavit manuálně, až poté začne AI Home automaticky fungovat. ] 


Pro 93 % lidí představuje domov svatyni, pro 80 % sociální centrum. Rodiny spolu tráví více času než dřív a AI Home jim tenhle čas zpříjemňuje – hlídá, zda jsou všichni po tělesné i duševní stránce v pohodě, nastavuje optimální hodnoty pro spánek a plánuje jídelníček. 

Mnozí si od umělé inteligence také slibují úspory energie. Pro 66 % respondentů představuje AI cestu k lepší kontrole nákladů a jejich snižování. A mají pravdu – díky SmartThings Energy dokáže AI Home snížit spotřebu pračky až o 70 %[footnoteRef:3][footnoteRef:4]. [3:  Úspora odhadovaná na základě interních testů Samsungu. Skutečná úspora se od odhadů může lišit.  https://www.samsung.com/uk/home-appliances/smartthings/energy/#energy ]  [4:  Vyžaduje Wi-Fi připojení, účet Samsung a aplikaci Samsung SmartThings. Lze použít, pokud je zvolená teplota praní 20–40 °C. Maximální úspory při praní v cyklu 40 stupňů jako studené praní. Uspořené hodnoty jsou stanovené na základě interních testů modelu WW11BB944AGB za normálních podmínek. Výsledky: Spotřeba energie bez režimu AI Energy Mode = 0,539 KWh. Spotřeba energie s režimem AI Energy Mode = 0,145 KWh. Výsledky se mohou lišit v závislosti na skutečných podmínkách použití.] 


Další nesmírně důležitou oblastí je bezpečnost – 40 % respondentů očekává, že umělá inteligence pomůže lépe ochránit domácnost díky systému přesně načasovaných alarmů. Bezpečnostní systém Samsung Knox Vault chrání na hardwarové úrovni citlivá data, Knox Matrix rozšiřuje ochranu na všechna připojená zařízení v rámci celého ekosystému[footnoteRef:5]. [5:  Další informace: Knox Vault | Fundamentals | Samsung Knox Documentation] 



Možnosti umělé inteligence rozšiřuje Bespoke AI 
Nejnovější spotřebiče Samsung Bespoke AI nabízejí podstatně vyspělejší funkce s umělou inteligencí než předchozí modely, což se projeví v kuchyni i v dalších místnostech. 

· Bespoke AI Jet Bot Steam Ultra: vysavač je vybaven lepším systémem rozpoznávání objektů[footnoteRef:6], pozná rozlitou kapalinu, i když je zcela čirá [footnoteRef:7]. [6:  Na základě našeho modelu hlubokého strojového učení, vycvičeného pomocí předem definovaného souboru dat. Informace mohou být neúplné nebo nesprávné. Do našeho modelu učení čas od času zavádíme nové datasety, aby se zvýšila jeho přesnost. Na rozpoznávání objektů mohou mít vliv tvary objektů nebo okolní prostředí. Lze rozpoznat pouze určité typy objektů. Režim Stained Area Recognition (rozpoznávání znečištěných ploch) je nutné předem aktivovat prostřednictvím aplikace SmartThings. Vyžaduje se Wi-Fi připojení a účet Samsung.]  [7:  Rozlitá kapalina je definována jako barevná nebo průhledná kapalina, například voda nebo džus, o minimální velikosti 7 x 7 cm (objem 15 ml). Na identifikaci může mít vliv velikost rozlité plochy nebo okolní prostředí, například vzor či barva podlahy, přímé nebo odražené světlo nebo tvar skvrny. Nadměrné množství kapaliny na podlaze může způsobit sekundární kontaminaci.] 

· Bespoke AI Washer: Pračka se systémem AI Wash+ umí lépe přizpůsobit prací cyklus konkrétnímu oblečení a překonává prahovou hodnotu pro energetickou třídu A o celých 65 %[footnoteRef:8]. [8:  Na základě interních testů Samsungu. Spotřeba energie tohoto modelu s kapacitou 9 kg je EEI 18,2, což je o 65 % energeticky účinnější ve srovnání s minimální hranicí energetické účinnosti třídy A (EEI 52 pro modely s kapacitou 9 kg). Energetické třídy testovány s programem Eco 40-60, 65% úspora testována s programem Eco 40-60.] 

· Bespoke AI Dishwasher: Myčka s technologií AI Wash optimalizuje mycí cyklus podle toho, jak je nádobí zrovna špinavé[footnoteRef:9], funkce Auto Open Door lépe odvádí páru a zrychluje tak sušení.  [9:  Na základě algoritmu vytvořeného umělou inteligencí. Skutečné výsledky mohou záviset na konkrétních podmínkách využití. ] 

· Extractor Induction Hob: Digestoř integrovaná přímo do sporáku šetří prostor v kuchyni. 


Vision AI proniká na větší displeje 
Jak název naznačuje, AI systém Samsung Vision AI Companion se chová jako důvěryhodný parťák. Můžete se ním úplně normálně bavit a on vám odpovídá jako živý člověk, což zcela mění podobu domácí zábavy. Systém funguje jako otevřená platforma, na níž Samsung spolupracuje s dalšími světovými lídry v oblasti umělé inteligence, mezi něž patří například Google, Microsoft nebo Perplexity.

Další výjimečné funkce a vlastnosti:
· Micro RGB: Obrazovka s úhlopříčkou 115” a obrazem jako ve skvělém kině, s dokonalými barvami, které oživí každou scénu. 
· The Movingstyle: Přenosná TV s dotykovým displejem, vestavěnou baterií a adaptivní umělou inteligencí se výborně hodí domů i na cesty. 
· Samsung Sound Tower: Přenosný reproduktor s vynikajícím zvukem a baterií, která vydrží celých 18 hodin[footnoteRef:10]. Na večírku přijdou vhod i nastavitelná blikající světla a zvukové efekty ovládané přes mobilní aplikaci.  [10:  18 h výdrže v testu s vypnutým osvětlením a hlasitostí 12-13.] 



Galaxy AI v nových přístrojích 
Umělá inteligence Galaxy AI se poprvé představila v telefonní řadě Galaxy S24, následně se ještě v roce 2024 rozšířila do více než 200 milionů přístrojů. Tím začala nová éra mobilní AI. 

Nejnovější verze Galaxy AI se právě dostává do nových produktů, výsledkem jsou jedinečné mobilní zážitky díky celé řadě přístrojů s multimodálními schopnostmi. 

Ke konci roku 2025 by Galaxy AI měla fungovat ve více než 400 milionech přístrojů po celém světě. 


Budoucnost přichází na IFA 2025
Expozici Samsungu na veletrhu IFA lze navštívit ve dnech 5. – 9. září v CityCube na berlínském výstavišti.

U vchodu do haly vystaví Samsung i velkoplošnou uměleckou instalaci vytvořenou ve spolupráci se světově proslulým digitálním výtvarníkem Maotikem na obří digitální stěně široké 50 metrů. 

Videoinstalaci, jejíž hlavním námětem je vítr, tvoří dynamické vlny formované organickým pohybem dat. Dílo symbolicky znázorňuje, jak umělá inteligence z dílny Samsungu pomáhá vylepšovat každodenní život uživatelů. 

Další informace o produktech zmíněných v této tiskové zprávě najdete v Samsung Newsroomu. 



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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